

СКОПЉЕ - У шестом броју Службеног листа Македоније објављена је одлука, коју је потписао председник Собрања Талат Џафер, о промени Устава, чиме ступа на снагу примена новог имена државе - Република Северна Македонија, објавио је Макфакс.

У суботу, 12. јануара Собрање је двотрећинском већином посланика усвојило амандмане 33, 34, 35 и 36 на Устав Македоније, којима се речи "Република Македонија" замењује са "Република Северна Македонија, у складу са Преспанским споразумом са Грчком.



Објављена је и одлука о проглашавању Уставног закона за примену амандмана.

Одлуком која је данас објављена, држављанство је македонско/грађанин Републике Северна Македонија. Лична документа и путне исправе грађана пишу се на македонском језику и кириличном писму.

Амандманом 34 се потврђује да Република поштује суверенитет, територијални интегритет и политичку независност сусједних држава.

У личним документима и путним исправама држављанство се пише на македонском језику, док за грађане чији је службени језик неки други, писаће се на македонском

језику и на језику те мањинске групе.

Документи који су у међународној употреби треба да се усагласе у року од пет година, док ће се документа која се користе за унутрашње потребе прилагођавати постепено у складу са процесом отварања преговора са Европском унијом.

### **Џафери потписао Закон, албански други службени језик у Македонији**

Председник македонског Собрања Талат Џафери потписао је Закон о употреби језика, којим се албански уводи као други званични језик у Македонији.

То је објавио македонски вицепремијер Бујар Османи, наводећи да би Закон сутра требало да буде објављен у Службеном гласнику, преноси МИА.

Закон је прво усвојен у јануару, а потом је најутицајнија опозициона ВМРО-ДПМНЕ поднела више хиљада амандмана.

Македонски председник Ђорђе Иванов одбио је да потпише Закон и вратио га у Собрање.

Македонски парламент је, без амандманске расправе, са 64 гласа за, без гласова против и уздржаних, усвојио Закон о употреби језика 14. марта прошле године без подршке ВМРО-ДПМНЕ.

(Фонет-Танјуг)